

Câmara Municipal de Carandaí

Rua Dr. Rubem Amado, nº. 217 – Bairro Nossa Senhora do Rosário Carandaí/MG – CEP: 36.280-0000 – Telefax: (32) 3361-1501/3361-2097 e-mail:contato@camaracarandai.mg.gov.br / http://www.camaracarandai.mg.gov.br

PLANILHA DE COMPOSIÇÃO DE PREÇOS

1. IDENTIFICAÇÃO DA ÁREA REQUISITANTE	
Unidade Requisitante: Escola do Legislativo	
Responsável pela Demanda: Camila Jéssica Carvalho da Silva	
Cargo/Função: Diretora da Escola do Legislativo	Matrícula: 119
Telefone: (32) 3361-1501	E-mail: contato@camaracarandai.mg.gov.br

2. ITENS				
Item	Descrição detalhada	Unid.	Quant.	
1	Camisa manga curta, personalizada, gola redonda, na malha fria, malha PV Premium antipilling (bolinha), composição 65% de poliéster e 35% de viscose, cor preta, com logomarcas do Parlamento Jovem 2025, silkada, conforme imagem em anexo.	Unid.	40	

3. PESQUISA DE PREÇOS				
Órgão/Fornecedor	Data da Compra, Homologação, Empenho, Contrato ou Cotação	Item 1		
Josiane Aparecida Moreira Nunes	11/08/2025	40,00		
Luciana Kauri Miki	08/08/2025	42,00		
Câmara Municipal de Conceição do Rio Verde/MG	17/07/2025	45,90		
Câmara Municipal de Alfredo Vasconcelos	16/06/2025	33,90		
Câmara Municipal de Paraopeba/MG	13/01/2025	58,00		
Câmara Municipal de Três Corações/MG	05/06/2025	44,00		
	VALOR MÉDIO UNITÁRIO DO ITEM	43,97		
	VALOR MÉDIO TOTAL DO ITEM	1.758,80		

Carandaí, 12 de agosto de 2025.

JOSÉ PIRES NETO

-Agente de Contratação-Matrícula 40

ELAINE MIRANDA MELO BAETA

-Agente de Comissão de Contratação e Apoio-Matrícula 41

KERIN DA CUNHA ALMADA

-Agente de Comissão de Contratação e Apoio-Matrícula 8

LUCIANO RODRIGUES PEREIRA

-Agente de Comissão de Contratação e Apoio-Matrícula 3



Câmara **M**unicipal de **C**arandaí

Rua Dr. Rubem Amado, nº. 217 – Bairro Nossa Senhora do Rosário Carandaí/MG – CEP: 36.280-0000 – Telefax: (32) 3361-1501/3361-2097 e-mail:contato@camaracarandai.mg.gov.br / http://www.camaracarandai.mg.gov.br

A PESQUISA DE PREÇOS ENCONTRA-SE ÀS FOLHAS _____ a ____.